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            Prihlasovací formulár 

„Inovácia Žilinského kraja“ – Malé a stredné podniky

Kontaktné údaje:
Názov firmy:

Právna forma:

Kontaktná osoba:

Kontakt:


Telefón:


E-mail:


www stránka:

Popis firmy:
História, zameranie
Názov projektu: 

Vývoj projektu: 

samostatne:


v spolupráci s externým subjektom:
Patent




áno:



nie:

Stupeň inovácie:

Stručne popíšte (1/3 – 1/2  strany), v čom spočíva samotná inovácia a ako ste produkt vyvíjali. Potom popíšte, aký stupeň inovácie obsahuje tento produkt. Popíšte aj Vami predpokladanú hodnotu pre jeho užívateľa. 
Ekonomické prínosy inovácie

Stručne popíšte (1/3 – 1/2  strany), čo priniesla inovácia Vášmu podniku, jeho okoliu. Môžete pri tom použiť aj štatistické údaje. Môžete poukázať aj na pomer medzi nákladmi na inováciu a jej prínosmi.  
Trhové šance

Stručne popíšte (1/3 – 1/2  strany), či daný produkt má reálne trhové šance, resp. ako sa už uplatnil. Ako sa vyvíja predaj produktu v porovnaní s konkurenčnými produktmi, je predpoklad, že tento produkt vytvorí priestor pre ďalšie inovácie vo Vašom podniku atď. Priniesla inovácia prienik na nové trhy?
Sociálno – ekonomický vplyv na Žilinský kraj

Stručne popíšte (1/3 – 1/2  strany), ako táto inovácia vplýva nielen na Váš podnik, ale i širšie okolie v Žilinskom kraji, napr. či môže zvýšiť zamestnanosť vo Vašom regióne, jeho prestíž, či môže pozitívne vplývať i na iné podniky v kraji, či pomôže pritiahnuť nových investorov atď. Ak je to relevantné popíšte aj prínos pre zvýšenie kvality života v Žilinskom kraji.

Samozrejme môžete uviesť ďalšie údaje, ktoré by zvýšili vypovedaciu schopnosť Vášho projektu. Buďte pritom ale struční, aby bolo možné tieto aspekty vyhodnotiť. 

